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7 szegmenses kijelz vezérlése gombokkal

FELADAT SPECIFIKACIOJA

Kezdetben két szegmens vilagit a jobb szélsd 7-szegmenses kijelzdn.

A 0-as és az 1-es nyomoégomb megnyomasaval lehet [éptetni a két szegmenst az éramutato
jarasaval megegyez§ ill. ellenkez6 iranyban kérbe-kdrbe (csak a kijelzé szélsé

szegmenseit kell hasznalni, a g szegmenst soha).

ELVI MEGOLDAS

Els6ként a meghataroztam az allapotok szamat. Ez pedig 7, mivel a két szegmens a kijelzén nem
vehet fel 7 allapotnal tobbet (akar balra forgatjuk, akar jobbra).

Magat a vezérlést egy process-ben valdsitottam meg, amihez egy lokalis, de mégis kivilrdl
elérhet6 valtozéra volt szlikség (hasznalt_seg_local). A forgatas semmi masbdél nem all, mint a
bitek tologatasabdl, ami altalanosan leolvashato, ha a 6 hasznalt bit 7 kombinaciojat (allapotait)
leirjuk.

Az allapotok: (balra forgatas esetén)

111100 ez a kezdéallapot (bal oldaliak vilagitanak)
111001
110011
100111
001111
011110
111100

Lathato, hogy a két nulla ,balra csuszik”. Jobbra forgatas esetén, természetesen forditott az
allapotok sorrendje. A ,csuszast” a kovetkez6képpen oldottam meg: a 6 bit elejére fliztem a 2.,
3.,4.,5., 6. biteket (0.1.2.3.4. helyi értéki bitek) valamint az elsét bitet pedig a végére flztem.

A programkéd a kévetkezd oldalon talalhaté.



A FELADAT VHDL PROGRAMJA

library IEEE;
use IEEE.STD LOGIC 1164.ALL;

entity Hazi feladat potzh is
Port ( reset : in STD LOGIC;

clk : in STD LOGIC;
gomb : in STD LOGIC VECTOR (1 downto 0);
hasznalt segment : out STD LOGIC VECTOR (5 downto O0);
nem hasznalt seg : out STD LOGIC VECTOR (1 downto 0);
digit : out STD LOGIC VECTOR (3 downto 0));

end Hazi feladat potzh;

architecture Behavioral of Hazi feladat potzh is
signal hasznalt seg local: STD LOGIC VECTOR (5 downto 0);
begin

digit<= ;
nem hasznalt seg<= ;

process (clk, reset, gomb, hasznalt seg local)

begin
if reset='l' then hasznalt seg local<= ;
else if clk'event and clk='l' then
if (gomb(0)='1l"') then
hasznalt seg local<=hasznalt seg local (4 downto 0)
& hasznalt seg local (5);
else if (gomb(l)='1l') then
hasznalt seg local<=hasznalt seg local (0)
hasznalt seg local(5 downto 1);
else hasznalt seg local<=hasznalt seg local;
end if;
end if; -- ha a gomb(0) = "1’ feltétel vége
end if; -- ha van felfutd é1 feltétel vége
end if; -- ha a reset = 1’ feltétel vége

hasznalt segment<=hasznalt seg local;

end process;

end Behavioral;



JELKIOSZTAS

A jelkiosztas a SPARTAN3E gyakorl6 panelen a kdvetkez6 (a panelen az XC3S100E TQ144-es
tokozast FPGA aramkor talalhato):

NET "clk" LOC = P54; Orajel

NET "digit[0]" LOC = P34; jobbszélsd kijelzd
NET "digit[1]" LOC = P33;

NET "digit[2]" LOC = P32;

NET "digit[3]" LOC = P26;

NET "gomb[0]" LOC = P69; BTNO (0-s gomb)

NET "gomb[1]" LOC = P48; BTN1

NET "hasznalt segment[0]" LOC = P25; A szegmens

NET "hasznalt segment[1l]" LOC = P16; B szegmens

NET "hasznalt segment[2]" LOC = P23; C szegmens

NET "hasznalt segment[3]" LOC = P21; D szegmens

NET "hasznalt segment[4]" LOC = P20; E szegmens

NET "hasznalt segment[5]" LOC = P17; F szegmens

NET "nem hasznalt seg[0]" LOC = P83; G szegmens

NET "nem hasznalt seg[l]" LOC = P22; DP szegmens

NET "reset" LOC = P41; BTN3 (3-as gomb)

BLOKKSEMA

gomb (1:0) digit (3:0)

celk hasznalt segment (5:0)
reset nem hasznalt seg (1:0)

MEGJEGYZES

A program a XILINX ISE 12.2 —vel készilt, ebbdl adédoan a labkiosztas (.ucf) filet sem a XILINX
PACE program készitette el, hanem a Design Suite-hoz tartozé PlanAhead nevi szoftver.
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